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Liczba punktow

Funkcja liniowa

Praca klasowa nr 2

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

1.

Wskaz wzor funkceji liniowej, ktorej wykres jest prostopadty do prostej k: 2y — 3x + 3 =0:

Ay=3x+3 B.y=%x+3 C.y=—§x D.y=—%x—3.

. Wskaz wzor funkcji liniowej, ktorej wykres jest nachylony do osi OX pod katem 150°

1 przechodzi przez punkt 4 (—2\/§ , 2) :

A.y=\/§x+2 B.y=—\/§x C.y=—gx D.y=?x+2.

. Wykres funkcji liniowej f(x) = 2x — 3a przecina 0$ OY ponizej punktu P(0,6) wtedy i tylko
wtedy, gdy:
A.a<?2 B.a>-2 C.a<=2 D.a>2.

Funkcja liniowa f(x) = (1 — m)x + m* — 1 jest rosngca i jej wykres przecina o$ rzednych
w punkcie P(0,3), jesli:
A-m=1 B.m=-1 C.m=-2 D.m=2.

x—-y=2
Uktad rownan {(m zJi S8 =4y jest nieoznaczony wtedy i tylko wtedy, gdy:

A.me{—\/g,\/g} B.m=13 C.m=-3 D.m e {-3,3).
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. (2 pkt) Zaleznos¢ temperatury w skali Fahrenheita (°F) od temperatury w skali Celsjusza

(°C) wyraza wzor f(c) =32 + 1,8 - ¢, gdzie f— temperatura w skali Fahrenheita, za$ ¢ —

temperatura w skali Celsjusza.

a) Oblicz, w jakiej temperaturze w skali °F zazywasz kapieli, jesli termometr wskazuje,
ze temperatura wody wynosi wtedy 38°C.

b) W czajniku znajduje si¢ woda o temperaturze 149°F. Ile °C ma ta woda?

. (2 pkt) Wyznacz liczbg a, dla ktorej trzy proste k: y =2x—3, [t y=—xorazm: y=-3x+a
przecinaja si¢ w jednym punkcie.

. (6 pkt) Dana jest funkcja liniowa f(x) =x — 5.

a) Naszkicuj wykres funkcji g, okreslonej wzorem g(x) = |[f(x)|.

b) Rozwiaz graficznie nierdwnos$¢ f(x + 2) > g(x).

c) Wyznacz wartos$¢ a tak, aby wykresy funkcji liniowych f1 A, gdzie h(x) = (2a + 1)x + 3,
przecigty si¢ w punkcie o odcigtej 1.

d) Sprawdz, czy punkt 4(0,4) nalezy do wykresu funkcji g.

. (5 pkt) Koszt dostarczenia przesytki poczta kurierska w danym miescie wynosit 5 zt, a poza

granicami miasta 10 zt. W ciggu tygodnia jeden kurier dostarcza $rednio 1500 przesytek,

przy czym 70% tych przesylek dostarcza poza granice miasta.

a) Oblicz, jaki tygodniowy zysk miata firma kurierska zatrudniajaca 10 kurierdw, jesli jej
tygodniowe koszty byty nastepujace: na reklame firma przeznaczata 16% przychodow,
a na ptace 10 000 zt.

b) Oblicz, o ile podwyzszono cen¢ za jedng przesylke poza miasto, jesli przychod tygo-
dniowy po tej podwyzce byl rowny 153 750 zt.

¢) Odile procent zwigkszyl si¢ tygodniowy zysk firmy po podwyzszeniu optaty za przesyt-
ki poza granice miasta o kwotg z punktu b), jesli wysokos¢ kosztow z punktu a) si¢ nie
zmienita? Wynik podaj z doktadnoscia do 1%.

Uwaga: zysk = przychod — koszty.
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